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Referat af 1. ordinære skolebestyrelsesmøde                  torsdag d. 22. august 2024 kl. 17.00 – 19.00 

Sted: PLC 

Afbud: Kamille, Søren, Anette og elevråd.    Gæst:   

 
NR 

Ans. Emne Formål med punktet Baggrunds-info/forberedelse Type Tid 

0.  Konstituering Konstituering af skolebestyrelsen.  Valg af formand og næstformand  B 30 
min. 

Ref. Valg er formand - Anne Dannisboe Iversen 
 
Valg af næstformand - Morten Kisendal Fabricius  
 

1. Alle Meddelelser fra formand, 
skoleledelse, medarbejdere 
og elevrepræsentanter 

Orientering  O 20 
min. 

Ref. Skolebestyrelsesformand Anne Dannisboe Iversen orienterede skolebestyrelsen om det forestående fælles skolebestyrelsesformandsmøde, 
hvor agendaen er budgetforhandlinger og arbejdet omkring det specialiserede område i kommunen. Anne orienterede ligeledes den nye 
bestyrelse om introduktionsmøde på rådhuset den 17. sept. kl. 17.00 for nye bestyrelsesmedlemmer. 
 
Skoleleder Lene Hjorth orienterede bestyrelsen om en god opstart på skolen. Det er lykkes at rekruttere de medarbejdere skolen 
manglede, så alle fag er dækket. Tak til skolebestyrelsen for at sige ja til lukkedagen den 9.8.2024, hvor hele personalegruppen var samlet 
til fælles uddannelse med overskriften ”Medledende Teams”.  
 
Elevrådet har valgt ny elevrådsformand og næstformand. William Brunse fra 9. årgang er ny elevrådsformand, og Johan Melvig fra 8. 
årgang er næstformand. Eleverne deltager til næste møde.  
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GFO og klubleder Mikkel Kruse orienterede skolebestyrelsen om telefonfri tid i klubben, som har været en stor succes. Der har dog været 
et par forældrehenvendelser om, at nogle få børn går hjem i stedet for på klub, når man ikke må anvende telefonen. Børnene leger og 
deltager i flere aktiviteter. GFO´en har ansat en ny pædagog i A-sporet og ansat en ny pædagogmedhjælper i B-sporet. 
Medarbejderrepræsentanterne Lene Dalby og Frederikke Middelboe orienterede skolebestyrelsen om en rigtig god opstart for både børn 
og medarbejdere på skolen. 4. – 9. årgang havde introdage med fokus på trivsel, og i udskolingen skal 8. og 9. årgang på lejrskole og på 
studietur. Hele mellemtrinet (4. -6- klasse) havde en fælles dag i Hareskoven, og udskolingen (7. -9. klasse) dyrkede OL i sjove sportsgrene. 
Dagene har været en stor succes.  
 

2. Lene  
 

Skolebestyrelsens arbejde Lene Hjorth orienterer ift. skolebestyrelsens 
arbejde i løbet af et skoleår.   

Hvad vil det sige at være  O 15 
min. 

Ref. Skoleleder Lene Hjorth gav et oplæg om det gode skolebestyrelsesarbejde, og om hvilke opgaver en skolebestyrelse har. Se vedlagte bilag.  
 
 

3.   Lene og 
Anne 

Forretningsorden 
 

Skolebestyrelsens forretningsorden 
gennemgås og vedtages 
 

Bilag 1  D 15 
min. 

 Ref. Skoleleder Lene Hjorth og skolebestyrelsesformand Anne Dannisboe Iversen gennemgik forretningsorden for skolebestyrelsen. Den blev 
vedtaget uden kommentarer. Se bilag  
 

4. Lene og 
Anne 

Høringssvar – budgetforslag 
2025. 

Høringssvar udarbejdes til budgetforslag 
2025 

Bilag 2 V 20 
min. 

Ref. Skoleleder Lene Hjorth og skolebestyrelsesformand Anne Dannisboe Iversen orienterede bestyrelsen om den teknisk fremskrivning i 
økonomien, som Gentofte kommune er i gang med at udarbejde i forbindelse med budgettet 2025. Skolebestyrelsen udarbejder ikke et 
høringssvar på dette, men skolen og bestyrelsen ønsker at indgive en udtalelse/bemærkning vedrørende skolens gruppeordning og den 
økonomi der medfølger dette område. Det er specielt økonomien til ansættelse og barsler samt den udfordring at Fønix nu går fra 0. -4.kl. 
(5. årgange) Det betyder en bred fagrække, og et bredt fritidstilbud i form af både fritidsklub og GFO på flere matrikler.  
 

5. Anne Besøg i børnehaveklasserne – 
indhold fra skolebestyrelsen 

Skolebestyrelsen kommer på besøg til 
børnehaveklassernes forældremøde. Anne 

 O/D 5 
min. 
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 kommer med udkast til emner til orientering. 
Man kan evt. komme med inputs.  

Ref. Skolebestyrelsesformand Anne Dannisboe Iversen orienterede bestyrelsen om besøg til forældremøderne i 0.klasserne den 10. september 
2024. Agendaen for skolebestyrelsen er, at fortælle de nye forældre om fællesskabsprincippet, mobil/skærmpolitikken og generelt om 
skolens principper. Anne fortæller ligeledes om det vigtige arbejde som kontakt- eller trivselsforældre. 
 
Skolebestyrelsesformand Anne Dannisboe Iversen deltager til forældremøderne.  
 
 

6. Nikolaj     Kontaktforældremøde torsdag d. 24. oktober.  
Planlægning af indhold til mødet.   

 D 10 
min. 

Ref. Skolebestyrelsesformand Anne Dannisboe Iversen og viceskoleleder Nikolaj Madsen fortalte om planen for indholdet til kommende 
kontaktforældremøde. Kontaktforældregruppen har efterspurgt en ”basispakke” med information om rollen som kontaktforældre og 
trivselsforældre, bl.a. også en onboarding pakke, som kontaktforældre kan bruge, når nye forældre begynder i klassen. Skolens ledelse udarbejder 
et forslag til indhold til næste skolebestyrelsesmøde i oktober.  
Andet punkt til kontaktforældremødet er Caféaften i marts 2025. Hvilke ideer har kontaktforældregruppen? En vigtig pointe til punktet er 
at alle alderstrin skal være repræsenteret i caféaftenen, og at eleverne er med til at fortælle om skolen.  
 

7.  Punkter til næste møde samt 
eventuelt 
 

   5 
Min. 

Ref. 
 

Eventuelt:  
Ingen bemærkninger  
 
Punkt til næste møde: 
 
Genbesøg af skolens vision og pejlemærker.   
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Har vi den bedste mødeform skolebestyrelsen? Skal to møder være længere eller skal der holdes fast i skolebestyrelsesdagen, for at sikre 
dybere samtaler om læring og pædagogik.  
 
 

Type: O = Orientering, B = Beslutning, S= Status og D = Drøftelse  


